

正义! 适用于所有省份。

正义是人类的基本需求，是社区运作和生存所必需的。正义必须建立真理，纠正“不公正”。从你开始! 你需要“公正”。正义是正义崛起的基础。公正和接受正义是理想的。现实是有些不公正的人创造了“正义”。**每个人都有消除不公正的道德和民事责任。**



正义祷告

1 神在这里等着你!

亲爱的**1 神**，最美宇宙的创造者你最卑微忠实的守护者守护者 (1_{英石}name) 请求帮助成为公正的



请求帮助消除不公正
请求现在和来世惩罚不公正让善兴和邪恶枯萎

为了荣耀**1 神**和人类的利益

当遇到不公正或没有正义时使用这种祈祷。



邪恶反**1上帝**不公正!

对抗系统是精英主义的。对抗性的方法就是不惜一切代价取胜 (坏的, 腐败的, 犯罪的, 不道德的, 不公平的, 不公正的) . 拥有最佳谈判代表和最多资源、资金的法律团队获胜。无视, 真相, 内疚! 这种法律制度受到世袭暴君、君主主义者、政治暴君、寄生掠夺性奸商、富人、富人、罪犯的青睐。

有太多去免费! 还不够去监狱! 对抗, 方法, 系统结束! 涉案人员均有责任! 问责制倒退了!

人们生活在社会群体中 (社区) . 社区需要“法律” (规则、规定) 发挥作用, 生存。当出现违反法律的情况时, 必须找到“真相”。如果他们违反了法律, 则需要遵循“问责制”。问责制可能会发现内疚, 确定损失。内疚导致强制性的“康复”。损失得到补偿。

要获得正义, 您需要由政府制定并由法院维护的法律。法律需要管理。马歇尔办公室调查涉嫌违反规则的行为 (省) . 涉嫌违反规定的行为由治安官办公室进行调查 (夏尔) .

当事情或事件发生时，正义就是建立真理：

发生了什么？> 是什么原因造成的？> 是否涉及人类的无知？> 是否涉及人为疏忽？> 是否涉及人性之恶？> 如何通过赔偿和康复伸张正义。> 从这次事件中可以吸取哪些教训？

Custodian Guardian 想要找到真正的真相。只有当法院的所有官员都这样做时才有可能（法官、控方、辩方）合作（加入）。对抗性正义不是正义。它是腐败的，精英主义的，它在那里保护“拥有太多”和有罪的人。

敌对与真相或正义无关，无关乎无辜或有罪。但是，赢了！无论他们是否有罪，拥有更好律师的一方都会获胜。**到此结束！** 不再有对抗性的不公正。

后收费被放置：马歇尔（省）定下日期（90 天后）当在“法庭”审理指控时。然后，元帅从大律师池中选出 7 名大律师，他们一起寻找真正的真相。3 名法官、1 名检察官、1 名辩护人、1 名研究员和 1 名执法者。**笔记！** 没有陪审团。



后收费被放置：警长（夏尔）定下日期（30 天后）当在“钱伯斯”听到指控时。然后，治安官从一群律师中选出 5 名律师，他们一起寻找真正的真相。1 名裁判官、1 名原告、1 名向导、1 名书记员和 1 名检察官。

法院有 2 个：省审判法院(PTC)和夏尔听证会(SHC)。双方都听取了上诉。两者都从日出后 1 小时到日落前 1 小时运行，每周 6 天，一年 52 周！**笔记！** 不存在民事诉讼。两个法院都处理“责任和赔偿”。

正义是强制性的、累积量刑。强制量刑带来了量刑的一致性，一种平等的表象。防止腐败、无能的法院官员干预判决。累犯停止奖励连环、累犯。

判死刑(执行) 因为惩罚是反的**1 神**, anti Specie, 犯罪, 不可接受。任何执行的政府都将被免职，承担责任，**多发性硬化症R7**。任何参与执行的人都要承担责任，**多发性硬化症R7**。



有 3 个年龄段（青少年、少年、成人）考虑何时森

关注。认罪或被判有罪会影响判决。康复被评为“R”级(MS R1-7).Law Giver Manifest 中的“R”评级适用于成人认罪。

法律

要获得正义，您需要法律，这些法律由政府制定并由法院维护。只有一部法律，即“立法法”。立法法律基于“立法者清单”。没有先例。法院先前的决定将被忽略。法律由执法人员管理和执行（马歇尔的，警长的）。

法律，必须惩罚不公正，维护社区标准（平等、社区义务、社区权利）给出“公平”的外观。法律是保护弱者，保护强者的！法律确保一个社区是安全的，并与当地的栖息地和更大的环境“和谐相处”。

恶法

恶法是不公正的，腐败的，邪恶的。这项政府立法允许少数人通过寄生的掠夺性暴利、剥削（剥去）。Bad Law 被法院官员否决并由议会取而代之。建立或允许恶法存在的政府。被选下台，被追究责任，'多发性硬化症R7 自由持有土地是腐败罪恶的政府从社区掠夺的公共土地。这个政府要么放弃土地（蹲下）或卖给贪婪的奸商（开发商、土地投机者）。永久业权结束！无偿没收所有私人拥有的土地、建筑物。起诉任何从永久业权、房地产中牟取暴利的组织或个人（邪恶之链）。夏尔拥有所有土地。1 神创造了地球，供全人类平等使用和享用。永久业权土地和私人住宅是侮辱 1 神。这个星球上或宇宙中任何其他地方的每一块不动产都属于社区（夏尔）为了所有人的平等利益。没有私人海滩、岛屿、湖泊、河流……

著作权专利是对知识产权的贪婪应用。社区为人们提供手段



和发展知识产权的机会。因此，所有知识产权都是共同财产，供所有人使用！知识产权的自私使用和牟取暴利是掠夺社区的一种犯罪行为：'多发性硬化症R6'。

私有化社区资产。公用事业：电力(电煤气)，水（海水淡化、管道、水库、污水处理）；公共交通

(本地、长途), 长途货运 (空气、海洋、陆地、太空); 沟通 (互联网、卫星、电视、广播、邮件) . 无偿没收所有私有化的社区资产。然后把它们变成 CROn。起诉从私有化社区资产中牟取暴利的个人或组织, **多发性硬化症R6**. 政府将公共资产私有化是从社区偷窃。它被替换了! 参与此罪行的其成员和政府雇员, 得到: **多发性硬化症R6**

税收减免捐赠被腐败的政府合法化、避税。避税是富人从社区偷窃! 取消免税捐赠, 避税, 避税天堂, 税收



捐赠因为

最小化。促进税收减免的政府-你关心并喜欢 **tible donations** 被替换 + **多发性硬化症R6** 分享。

腐败法

腐败法是不可接受的腐败不道德的不公正的法律。腐败的法律会造成不公正和不平等, 它将被法院官员否决并由议会取而代之。制定了回溯法, 以重审所有现有的腐败法并应用强制性量刑。 **外交豁免权**没有人可以对所犯罪行为承担责任, 这是不可接受的。外交豁免权允许外国人犯罪而无需承担责任。外交豁免权被撤销, 罪行被起诉。

双重危险允许罪犯在没有康复的情况下获得自由。有时不称职的起诉或狡猾的辩护会导致不公正的“无罪”判决。当有新的证据可用时, 有必要进行重审。“双重危险”原则禁止这种情况发生。它结束了! 有罪重审。这个原则就是腐败法。没有犯罪不受惩罚。如果新的证据浮出水面, 则必须始终有可能进行新的起诉, 直到获得全部真相。 **免于起诉**没有人可以不受所犯罪行的惩罚, 这是不可接受的。懒惰、无知、腐败的检察官利用罪犯做他们的工作, 并奖励他们豁免权。罪犯的豁免权被撤销, 起诉继续进行。懒惰的腐败起诉被起诉, 与他们使用的罪犯一样服刑。

辩诉交易最腐败、最不诚实的法律形式, 它结束了! 辩诉交易是阻止罪犯获得应有的康复的犯罪行为。腐败的检察官允许罪犯选择较轻的指控。罪犯被充电。腐败的检察官得到最高: **多发性硬化症R7**.

诉讼时效不可接受的是，问责制没有限制。诉讼时效被起诉取代。问责制永远没有时间限制。

专业，宗教特权阻碍寻找真理。医生、牧师、律师、记者声称客户隐私不在法庭上回答问题。这些特权结束。所以不要干涉寻找真理。拒绝回答的证人被关在笼子里直到他们回答（无专业、宗教保密豁免）。**1 神**实行问责制。



1 上帝的正义



审判当天 纯度等级(卷轴 7) 重温祈祷笔记！ 一个人不能说谎，装傻**1 神**。

法院

法院的目的是为涉嫌违反规则的行为确定“有罪”或“无罪”（省法）或条例（夏尔法）。如果存在违规行为，用于建立的工具是建立真理。真理是通过合作而不是对抗找到的。不公正、腐败的对抗性法院系统被替换为：公正、公平、合作的法院系统，建立真理，发出强制性判决！

当事情或事件发生时，法院会确立真相：

发生了什么？> 是什么原因造成的？> 是否涉及人类的无知？> 是否涉及人为疏忽？> 是否涉及人性之恶？> 如何通过赔偿和康复伸张正义。> 从这次事件中可以吸取哪些教训？

不管有什么恳求，都必须确立真理。认罪并不妨碍寻找真相。被告必须回答所有问题。拒绝回答会导致，**多发性硬化症R7**没有上诉的选择。拒绝回答的证人被关在笼子里直到他们回答（没有专业或宗教保密豁免）。不断追求“真相”，以确保没有其他人有罪。虚假证人：**多发性硬化症R3**。法院有2个：省审判法院(PTC), 夏尔听证会(SHC)。双方都听取了上诉。没有民事诉讼，没有陪审团。两个法院都处理“责任、赔偿”。法庭从日出后 1 小时到日落前 1 小时开放，每周 6 天。所有“PTC”法院官员均由马歇尔办公室从“大律师”中挑选。所有“SHC”商会官员均由治安官办公室从众多“律师”中提供。

每次试验开始时都会背诵一段试验祈祷文：

审判祷告

亲爱的**1 神**，我们法院的官员请求指导我们将努力寻找真相



我们不会让恐惧或偏爱腐蚀我们我们会发出强制性的判决

我们将保护正义免受不良、腐败、打折的法律的侵害我们努力使所有误入歧途的灵魂恢复正常

为了荣耀**1 神**和人类的利益 这个祈祷文是在审判开始时背诵的。



正温度系数：'省级审判法院审理案件，如果“有罪”成立，“MS R”将在省级改造中送达。有 7 名法院官员、3 名法官、检察官、辩护人、研究员和执行者。他们合作（一起工作）找到“真相”，建立“罪恶感”或没有“罪恶感”。那里



搜索者编译所有证据。执法者保护法庭安全，设置证据展示，确保“被告”和证人出庭。

在发现“真相”后，受害者发表声明，其中包括赔偿要求。然后法官们休息 1 小时以准备审判。法官分别以多数票决定 2 “判决”、“赔偿”。受害人申诉（赔偿），被告（判决）7 周内递交。上诉由同一法院、不同法官审理。

SHC :'Shire Hearing Chamber' 审理案件，如果'Guilt' 成立，'MS R' 将在Shire Rehab 送达。有 5 名法院官员，裁判官、原告、向导、书记员、检察官。裁判官、原告、向导、合作（一起工作）找到真相，建立“罪恶感”或“无罪感”。这



书记员整理所有证据。执法者保护法庭安全，设置证据展示，确保被告证人出庭。

找到“真相”后，受害者发表声明，其中包括要求赔偿的内容。然后治安官休息 1/2 小时以准备司法、“判决”、“赔偿”。被告人上诉（判决），受害者（赔偿）在 3 周内提交。上诉在同一法院、不同地方法官进行。

太空探索,殖民化需要规则（法律）太空探索法庭(S>XC).S>XC 裁决对所有省份都具有约束力！该法院有 7 名法官（每个省 1 名）。判决通过无记名投票、多数票通过。最低多数 4.

内部空间法则(1)迎合地球空间和地球月球。外层空间法(2)迎合行星探索，殖民。太空法由 S>XC 裁决、管理和执行。（见空间法）

量刑

当出现违反法律的情况时，必须找到“真相”。是否违反法律，“问责制”（有罪）'紧随其后。有罪导致强制判刑，“平反”，损失得到补偿。



正义是**强制量刑(多发性硬化症)**累积的，非连续的。MS带来了量刑的一致性，一种平等的表象。防止腐败和无能的法院官员干预判决。MS结束了腐败、不公正的“折扣判决”（缓刑、无定罪记录、提前释放、假释、赦免……）。**连环犯**不应该被奖励。多名罪犯认定罪犯不应因连续服刑而获得奖励（折扣量刑）。**非连续服刑即为正义。累积量刑**用于重复“违规者”。惯犯没有从他们以前的改造中吸取教训。因此需要重做 Rehabilitation。过去和现在的判决结合在一起，给出总的康复时间。

“罪犯”的比较量刑(A)'

有罪的发现	腐败	正义
1个英石罪名认定： 7+7+7年	7年（连续的） 3年后假释 服务3年	21岁 服务21年
再犯罪：7+7年 过去犯罪：7+7+7年	7年（连续的） 0年（过去忽略） 3年后假释 服务3年	14岁以上 21岁= 服务35年
所有罪行的总数	6年嘲笑正义	35年的正义'

你犯罪!!! >>>你做的时间!



基本

被认定“有罪”的被告是罪犯。每项定罪都有强制性判决。没有辩诉交易。不减刑、豁免或缓刑。

多个有罪判决，每个有罪判决加在一起，

总计。这个总数是非连续的。对连环罪犯的量刑没有折扣。

屡犯者没有从他们以前的康复中吸取教训。因此需要重做康复。过去和现在的判决相结合，给出一个完整的累计刑期。没有提前释放，假释，赦免.....

量刑时要考虑 3 个年龄组（青少年、青少年、成人）。认罪或被判有罪会影响判决。康复是“R”级（MS R1-7）。Law Giver Manifest 中的 R 评级适用于成人认罪。

Total Sentence 决定应用哪种康复。成人认罪3次'R4'（3●7=21岁）
21岁：“刑事康复”。

折扣量刑

折扣量刑是腐败的，不公正的，它被废除。制定了回溯法，以重新判处所有现有的折扣判决。折扣量刑被替换为：**多发性硬化症R1-7**

连续服务句子：罪犯因连环犯被减刑而受到奖励。到此结束！

过去的句子被忽略量刑时。忽视没有从过去改造中吸取教训的罪犯是不诚实的不公正的。它结束了！**缓刑**？罪犯被判有罪，缓刑并获释。这种类型的判决是犯罪行为，浪费资源、法院和执法时间。它结束了！发出缓刑的法庭官员被免职：**多发性硬化症R7**制定了回溯法，以重新判处所有现有的缓刑。**假释和提前释放**！腐败和不公正。他们都结束了。假释委员会成员被起诉，**多发性硬化症R7**制定了回溯法，以重新判处所有现有的缓刑。

有罪但无罪罪犯被判有罪！没有记录有罪有罪。A 她被残忍对待，他被判有罪，但他的有罪判决被忽略，因此不会影响他的名人地位，因此他可以签署百万美元的广播合同。到此结束！发出有罪但无罪判决的法庭官员得到：**多发性硬化症R7**立法被追溯，所有现有的未记录的有罪判决都被记录下来，重新判刑。

强制量刑问责公平正义 正义需要法庭媒体

人们有权、需要看到、听到正义的各个部分，以及它是如何运作的。法院不用于宣传、娱乐、公共关系或媒体马戏团。没有



审判的录像，使用了谨慎的安全摄像机。不允许遮住脸。**多发性硬化症R3**

没有媒体对审判进行录像。在审判中允许媒体视频将审判变成娱乐。面对摄像机时法官、地方法官、检察官、辩护人（**大律师、律师**），被告，证人的行为与没有相机时的行为不同。人们不会自然而然地行动和举止。在挖掘肢体语言、面部表情、语调、语言用法的解读下。人们会穿着不同的衣服来营造一种不自然的形象。挖掘法庭程序的完整性，将它们变成戏剧。不公正，不可接受，或正在发生！

审讯前

审判前的媒体报道仅限于被告姓名、法院、审判日期。任何其他报告（**指控、证人姓名、法庭官员、意见、评论……**）是藐视法庭：**'多发性硬化症R3'**

试用期间

审判期间禁止媒体报道。媒体打破禁令是藐视法庭：**'多发性硬化症R3'**

审讯结束后

审讯结束后媒体给出“详细审讯报告”：谁被指控（**照片、地址、雇主、父母**）？什么地方收费？法院官员..判决、推理、康复、赔偿（如果有）。媒体应该发表意见和评论。

法官（**裁判官**）不能（**曾经**）以任何理由禁止媒体详细报道（**国家安全、隐私、腐败法……**）。

上诉

一旦提出上诉。审判前、审判期间和审判后的媒体报道规则适用。

详细审判报告的自由是神圣的

压制秩序意味着保护，有罪。保护他们对社区构成威胁。社区有权知道有罪的人（**照片、地址、雇主、父母**）和一个受害者（**小**）细节。上诉结果、理由（**详细试用报告**）。任何拒绝（**上诉后法官禁止令**）这个活动得到的**多发性硬化症R7**。

社区有权知道罪犯的详细信息。它帮助社区保护自己免受邪恶、犯罪的侵害。社区有权了解受害者（**小**）细节。这使社区能够提供最大程度的帮助。任何法官、治安法官在审判后发布禁止令，上诉将从司法机构中撤消。他们的专业证书被取消，被起诉，**多发性硬化症R7**。受禁止令保护的任何有罪

犯罪 (小) . 发布此禁止令的法官、治安法官因连带犯罪 (对社区构成威胁) . 他们的专业证书被取消, 被起诉, **多发性硬化症R7**. 任何受抑制令影响的受害者。没有获得所需的社区帮助。发布此禁止令的法官、治安法官犯有对社区成员的玩忽职守罪。他们的专业证书被取消, 被起诉, **多发性硬化症R7**.

复原

康复由法警、警长管理。康复涉及教育、没收资产、关押。改过自新, 保护社区! 这是问责制的“公正”形式。它保护社区, 帮助有罪的人成为有用的公民。康复有7个等级**右 1-7**. 他们有两种类型的康复, 夏尔和省级。申请 2 中的哪一个取决于年龄、MS R1-7 等级。有 3 个年龄段, 青少年(8-14), 少年 (14-17 她, 14-18 他) 和成人 (她 17 岁以上, H 18 岁以上) 8 岁以下的儿童不会受到起诉。父母和教育工作者与他们打交道。

A**夏尔**提供 2 种类型的康复, “Education Shire Rehab (等效电阻率) 和职责 Shire Rehab'(DSR). 7 右**青少年(8-14)夏尔康复**

*认罪 (忏悔+所有错误的细节) #被判有罪 **R1**等效电阻率*1周 #2周_ **R2**等效电阻率*2周#4周 **R3**等效电阻率*4周#8周_ **R4**等效电阻率*8周#16周 **R5**等效电阻率*16周#32周_ **R6**数字雷达*1年 #2年 **R7**数字雷达*2年#4年 15 岁时转到少年康复中心! 7 右**少年(14-17 她, 14-18 他) 夏尔康复 R1**等效电阻率*2周#4周_ **R2**等效电阻率*4周#8周 **R3**等效电阻率*8周#16周_ **R4**等效电阻率*16周#32周 **R5**数字雷达*1年 #2年_ **R6**数字雷达*2年 #4年 **R7**数字雷达*4年 #8年当 17+ (她) 18+ (他) 转省戒毒所!

7 右**成人省康复中心(公关)**

R1等效电阻率*1年 #2年_ **R2**数字雷达*2年#4年 **R3**笼公关*4年 #8年 **R4**2个nd机会公关*8年 #16年 **R5**刑事公关*16年 #32年 **R6**铁杆公关*32 岁#64年 **R7**审判当天公关*64岁 #直到死亡

被告认罪共计 27 年: **多发性硬化症R5**刑事公关 被告不认罪, 被判有罪共计 10 年: MS R3

笼公关适用。

一个有罪的人被解释他的错误行为，被教导道歉，如何弥补，成为社区有用的成员。不再让家人蒙羞，改过自新，帮助其他误入歧途的灵魂也这样做！“**康复祈祷**”，Rehabilitator 每天早上使用。

康复祷告

亲爱的**1 神**，最美丽宇宙的创造者我为我的错误行为道歉
我会弥补的
我发誓要成为对社会有用的人 我不会再让我的家人蒙羞



我努力使自己和所有其他误入歧途的灵魂恢复原状**1 神**和人类的利益 Rehabilitator 每天早上都会背诵这个祈祷文。

夏尔康复中心

A**夏尔**提供 2 种类型的康复，Education Shire Rehab(ESR) 和职责 Shire Rehab(DSR).两种康复都适合 3 个年龄组，青少年、青少年和成人。青少年 (8-14)15 岁时转到少年康复中心！少年（她 14-17，他 14-18）当 17+（她）18+(他）转移到(公关)省级**康复**！康复者必须支付康复费用。

教育郡康复中心 ESR

ESR为1英里在康复规模上。这是一个非笼子康复。康复者在家过夜（支付**康复费用**）。每周 6 天在日出后 1 小时从家里接回教育康复者 (TT)做5天的社区服务+1天的教育。日落前 1 小时(TT)康复者被带回家。康复师每2小时10分钟（厕所、食物、饮料）休息。

职责夏尔康复中心数字雷达

职责康复是通过教育和职责。康复者支付康复费用。日出 1 小时后，从家中接回 Duties Rehabilitator(TT), 一周的第 1 天。做5天的社区服务+1天的教育。第 6 天,日落前 1 小时(TT)一名康复师被带回家。职责康复者(博士)日出后 1 小时开始执勤 (TT). 'DR' 每 2 小时 10 分钟（厕所、食物、饮料）休息。DR 晚上被禁闭，但回家参加欢乐日。

(TT) 时间三角，Custodian Guardian New Age 时间管理

省康复中心

全省提供5种笼式康复：笼式、2nd机会，犯罪，铁杆，审判日。他和她有
不同的化合物。怀孕了 她把刚出生的孩子带走了。他是那个将他们的阴茎
插入或射精到另一个他的肛门（同性恋强奸）或嘴巴（堕落的，恶心的，
不自然的）.从臀部取出他们的阴茎。

省级康复师(公关)在 3 立方米的立方体中过夜。立方体的地
板、墙壁、天花板由旋风、防火、耐高湿的预制混凝土板组
成，表面为灰色颜料。正面由钢筋组成，门为钢筋。它面向
走廊。没有窗户。外面没有后墙。走廊灯在日落时熄灭，在
日出时亮起。



有 2 张双层床与钢条齐平。靠后墙的是 1 个钢制马桶，没有座圈或盖子。一
个立方体是 4 个康复者的家。他必须

淋浴，每 6 次刮胡子 一周中的天。她必须洗澡（6天）。不允许任何个人
物品接受“LGM”的副本。

公关不拿钱。不能接受金钱、礼物或额外的东西。无法投票！ Cannot be
elected!

笼省康复中心

新品到货必须交出他们的装备、洗漱用品、珠宝和所有其他个人物品。体
重、淋浴、刮胡子、去除纹身、在体内植入 2 种示踪剂。1 Tracer 包含 ID 信
息，是

短距离发射器。2nd是卫星追踪器。康复者的名字被数字代替。

他们会收到编号的“公关”装备，即“立法者清单”的副本。PR 展示了
他们的主场立方体，铺位。在一天结束时，他们被介绍给其他铺位 PR。

铺位伙伴解释日常生活。

PR 没有个人物品。不能与访客有身体接触或接受他们的任何东西。除与访
客外，不与外界联系。

每周 6 天的日常工作日出时(TT)警笛声唤醒了 PR。他们穿上装备和鞋子，
上厕所，向其他铺位伙伴陈述他们的罪行，他们一起崇拜：**康复祈祷**. 方块
门打开，他们移动到集合区。他们每天领口粮（食物和饮料）继续前往复合
工作教堂或交通工具。油腻的（超重）PR 得不到食物（直到他们有正确的
体重）只喝。

公关工作从日出后 1 小时开始。有 3、10 分钟（上厕所、喝水、吃饭）休息。在日落前 1 小时停止。在大院外工作的 PR 被收回。下班后，他们洗脸、洗手，领取零食包和饮料。回到他们的主立方体。走廊灯在日落时熄灭 (TT)。PR home cube 没有灯。

第 7 天(有趣的一天) 从前 6 天开始。公关转移到他们的组 (28) 集合区。集体敬拜：**每日祷告**。收到带饮料的早间小吃包，讨论，Law Giver Manifest。正午（中午）领取带饮料的午餐包，崇拜：**感谢祷告**。听音乐。午后领点心包喝，拜：**'感谢祷告'**。看电影。然后和下班后一样。

公关义务！禁止暴力，努力工作，每天礼拜，尊重公关人员、志愿者和访客。悔改！恢复！公关特权。每年有 4 次，每次 1 小时。免费医疗。

2个nd机会省康复中心

与“Cage PR”相同 + 更多限制。

新品到货他们的‘圣婚’契约、陪伴契约被取消。所有的交流，与伴侣、伴侣、孩子的联系都结束了。**第 7 天(有趣的一天)** 电影被冥想、祈祷所取代。公关特权。每年访问 3 次，每次 1 小时。免费限量（基本的）医疗的。

刑事省康复中心

与'2相同ndChance PR' + 更多限制。**第 7 天(Fun-Day)** 音乐被寂静取代。公关特权。每年有 2 次，每次 1 小时。仅限医疗、急救。

铁杆省康复中心

与“刑事公关”相同 + 更多限制。**每周 6 天的日常工作**做额外艰苦、肮脏的工作。公关特权。每年有 1、1 小时的访问。医疗，仅止痛药。

审判当天省康复中心

与“Hardcore PR”相同 + 更多限制。**每周 6 天的日常工作**从事不健康、危险的工作。公关特权。**没有任何**。在康复期间死亡的康复者被火化。他们的骨灰撒在火葬场堆肥上。

省级执法部门由马歇尔、游骑兵和郡治安官、哨兵组成。

马歇尔

独立、调查、执行、引导、保护



Marshall's 和 Sheriff's 是独立的。他们不是任命或选举产生的。他们是职业道路的结果：学徒、工作经验、高级培训、教育和具有相同资格的人的资历晋升。

马歇尔调查和强制执行违反规则的行为。他们在 Barrister 池边做这件事。Marshall 负责康复、检疫、PHeC、PDeC 和 CE、火葬场。马歇尔通过解释省级规则（法律）的公众意识活动来指导社区。个别指导。马歇尔 (Rangers) 保护社区、环境、野生动物：边境保护、野生动物和植被保护区、环境保护、..与警长联络。

马歇尔 He 的职业道路

他完成“社区紧急服务”后(行政长官).成为见习游侠(wmw2)' 3年。然后是2个副职业，Barrister或者Ranger。副职业取决于个人能力和组织需求。游侠职业更注重体力。

作为“见习游侠”3年后，有资格成为“大律师”或“游侠'(wmw3).3年后的工作经验有资格参加“PHeC，技术学院”。完成“主管证书”后获得。当有晋升为“研究员”或“保护者'(wmw4).研究员，保护者加入“马歇尔大律师池”。保护者是游骑兵。经过3年的“研究员”或“保护者”工作经验后，有资格参加“PHeC，领导学院”，完成后获得'领导文凭'。

当有晋升为“辩护人、检察官”或'保管人'(wmw5).是“Marshall Barrister pool”的一部分。经过3年的工作经验，有资格参加“PHeC，领导力学院”，并在完成“经理文凭”后获得。

当有晋升为“法官”或“馆长'(wmw6).法官，馆长是“Marshall Barrister pool”的一部分。3年工作经验后有资格参加“PHeC，领导力训练营”，完成后获得“管理员学位”加入“省级顾问池”。

当有晋升为“Marshall”的空缺时(wmw7).只能因玩忽职守而被免职。多数票(36)议会。马歇尔是职业任命，而不是政治任命。

Marshall 她的职业道路

在她完成“神圣的婚姻殿堂' 合同。拥有医疗、教育行业证书（参见 SmeC）.她开始以“火车”的身份工作

ee Ranger (wmw2)' 2 年。她的职业道路与他相似。3 年的工作经验减少到 2 年，这样她就可以赶上了。晋升机会来自资历，不分性别。法官(wmw6)促销可用！最资深的辩护人、检察官，保管人(wmw5)他或她得到晋升。

马歇尔法典

最大学习效率（会员执法），Marshall, Ranger, Sheriff, Sentinel, .. 在那里维护社区安全。一个社区希望其 MLE 彬彬有礼、勇敢、愿意为社区冒生命危险、具有高尚的道德、专业标准、值得信赖、公平。保持身心健康。不要采取生命或工业行动。MLE 使用行为，思想改变（酒精，海洛因，..）物质是去

鼓励，再培训。2个nd冒犯排在资历的底部。3个rd冒犯是不光彩的，+多发性硬化症R3.

MLE 犯下任何不光彩的罪行都会被开除、起诉。酗酒后犯下的任何罪行都会使康复翻倍。身体高音康复中的药物。MLE 干扰证据（改变，破坏，捏造，扣留，..）和/或恐吓证人是不光彩的解雇，起诉，微软R3

没有超重的地方（哭泣）MLE 中的个人。任何个人（秩）变得超重（未怀孕）给予 3 个月的时间来去除脂肪。不这样做将被要求辞职。不辞职就是放手。

警察工会正在破坏社区对执法部门的尊重和信任。警察工会保护无能、腐败、违反道德、民法和刑法的成员。他们鼓励他们的成员认为他们的福祉比社区的福祉更重要。不对。警察工会结束。

伤害 MLE 员工是暴力，袭击者，多发性硬化症R5 使用腰带、棍子、武器，多发性硬化症R6.误杀（自卫、健康、安全），多发性硬化症R5.故意杀人（暗杀、处决）、多发性硬化症R7.

MLE 员工被无端宠物伤害，宠物主人被起诉，多发性硬化症 R3.MLE 员工被无缘无故的宠物杀死。宠物被毁主人被起诉，多发性硬化症R4 MLE 员工被激怒的宠物伤害，MLE 员工接受教育，排在资历末尾。没有对宠物主人采取任何行动。MLE 员工被激怒的宠物杀死。宠物被摧毁，主人不会被起诉。

MLE 员工被无缘无故的家畜伤害。家畜主人被指控，多发性硬化症R3.
MLE 员工被无缘无故的家畜杀死。家畜被毁主人得到，多发性硬化症R4

MLE 员工被激怒的家畜伤害，MLE 员工接受教育，排在资历末尾。未对家养动物或所有者采取任何行动。MLE 员工被激怒的家畜杀死。家畜被销毁，主人不收费。

无缘无故的野生动物伤害或杀死 MLE 员工。动物被摧毁。被激怒的野生动物伤害了 MLE 员工。员工受过教育，排在资历末尾。放开野生动物。被激怒的野生动物杀死了 LE 员工。动物被摧毁。

MLE 员工实施暴力：伤害别人（自卫，再训练）被不光彩地解雇，多发性硬化症R5. 痛（用力过猛）使用腰带、棍子、武器是不光彩的，多发性硬化症R6. 长时间的伤害（酷刑）被不光彩地解雇，多发性硬化症R7.

Nasty MLE hurt's Pet, Domestic animal, Wild animal, is dishonorable discharge,多发性硬化症R3. 伤害宠物、家畜、野生动物，使用腰带、棍子、武器……是不光彩的，多发性硬化症R4. 长时间的伤害（酷刑）宠物，家畜，野生动物，多发性硬化症R5. 杀死的宠物，家畜，（未经业主许可）野生动物（不是游侠），被不光彩地解雇，多发性硬化症R6(自卫豁免). 对物体的暴力（故意破坏），不光彩地被解雇，多发性硬化症R4(支付赔偿金).

杀了人，被无耻开除，起诉，多发性硬化症R7 杀手警察未能保护社区。他们害怕的借口是，执法部门没有懦夫和杀手的容身之地。其他保护他们的人，多发性硬化症R7. 他们是：

对杀手警察零容忍

遵守马歇尔“准则”的 MLE 期待社区的支持和尊重。

正义是社会的需要！
伸张正义是一项社会责任！
公正一个社区的权利！

